
Neuzugang 
gesucht. 
 
 
 
 
 

 

 
Wir - der SV Babelsberg 03 - suchen zur Verstärkung unseres Vertriebsteams zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt eine:n 
 
 
 

(Pflicht-) Praktikant:in (Sponsoring & Vertrieb) 
(m / w / d) 
 
 

 
WER WIR SIND 
 
Der SV Babelsberg 03 ist der größte Fußballverein in Potsdam. „Nulldrei“ steht für Leidenschaft, 
Emotion und eine klare Haltung. Unser Kiezverein im traditionsreichen Karl-Liebknecht-Stadion 
(„Karli“) am Babelsberger Park bietet ein authentisches Fußballerlebnis mit Herz und Haltung.   

Werde Teil unserer Abteilung Sponsoring & Vertrieb und unterstütze uns für mind. 3 Monate! Bei 
uns gestaltest du unsere vertrieblichen Aktivitäten mit, pflegst die Beziehungen zu unseren 
Partnern & Sponsoren und hilfst bei der Organisation der Spieltagsabwicklung im Hospitality-
Bereich.  

 

DEINE AUFGABEN BEI UNS 
 
• Betreuung unserer Partner und Umsetzung der vertraglichen Leistungen 
• Ansprache und Akquise neuer Partner 
• Erstellung von Vertriebspräsentationen  
• Visualisierung von Angeboten  
• Unterstützung bei der Organisation und Durchführung der Heimspieltage im VIP-Bereich  
• Pflege und Weiterentwicklung unserer exklusiven Business-App mit über 100 Partnern 
• Mitwirkung bei der Planung und Umsetzung von Sponsorenveranstaltungen  
 
 
 
 



Neuzugang 
gesucht. 
 
 
 
 
 

 

DAS SOLLTEST DU MITBRINGEN 
 
• Abgeschlossenes Grundstudium (mind. 1 Jahr) in den Bereichen Sport, BWL, Marketing o.Ä. 
• Gute MS-Office Kenntnisse 
• Kommunikationsstärke und Freude an der Betreuung von Partnerschaften 
• Gepflegtes und selbstsicheres Auftreten mit hoher Serviceorientierung 
• Selbständige, zielorientierte und strukturierte Arbeitsweise 
• Eigeninitiative und Ideen für die Weiterentwicklung unserer Vertriebsabteilung  
• Leidenschaft für Sport, insbesondere für Fußball  
 
DAS BIETEN WIR DIR  
 
• Vielseitige Einblicke in einen Verein mit Herz und starken Werten 
• Mitarbeit an spannenden Projekten mit unseren Hauptpartnern 
• Arbeitsplatz im Karl-Liebknecht-Stadion, mit der Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 
• Ein junges, engagiertes Team, das sich auf deine Unterstützung freut 
• Sitzplatz-Dauerkarte für die kommende Saison 
• „Deutschland Ticket“ zur freien Verfügung 
• „Offizielles Club-Outfit“ (Polo & Zip-Pullover) inklusive 

FRAGEN? 
 
Gerne kannst du uns telefonisch unter 0331 704 98 237 erreichen oder uns eine Nachricht per 
Instagram-DM an @babelsberg03 senden. 

 
BEWIRB DICH JETZT: 
 
Bitte schicke uns deine Bewerbung mit deiner Motivation und deinem Lebenslauf per E-Mail an 
Yannick Brommond, Leiter Sponsoring & Vertrieb SV Babelsberg 03 (sponsoring@babelsberg03.de). 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung und darauf dich kennenzulernen! 

 
Sportliche Grüße vom Babelsberger Park, 
 
Dein Team des SV Babelsberg 03 

file:///C:/Users/Sponsoring/Desktop/Praktikum/Ausschreibung/sponsoring@babelsberg03.de

